



Görög Ferencné óvodapedagógus méltatása

Görög Ferencné, Babi Óvó néni 1978-ban friss diplomásként lépte át először az akkor megnyílt Jerney Utcai Óvoda kapuját. Mint pályakezdő kolléga az új, modern óvoda beindítása mellett a munkavédelmi feladatok koordinálására kapott megbízást. 15 év után azért váltott munkahelyet, mert szíve mélyén mindig vágyott abba a kis, családias közösségbe, ahol a ma már felnőtt két fia óvodásként átélhette a csodák csodáját a Negyvennyolcas Utcai Óvodában. Ezt a kaput, most így 25 év elmúltával tudta csak maga mögött becsukni. Több száz kisgyermeket szeretetben nevelt, segítette őket felkészíteni iskolai tanulmányaik megkezdéséhez. Szolgálatát a legmagasabb színvonalon végezte. Munkájában szorgalmas, lelkiismeretes és precíz volt. Energiáját sokan irigyeltük. Kitartását csodáltuk, mellyel úrrá tudott lenni a nehézségek leküzdésében. Kollégákkal, a szülőkkel mindig együttműködően, segítőkészen tevékenykedett. A törvények, a paragrafusok, a számok világában otthon volt és naprakész frissességgel közvetítette. A tagóvoda-vezető helyettesi feladatok végrehajtása közben hozzáállásával, elkötelezettségével hatékonyan segítette a Szegedi ÓVI Negyvennyolca Utcai Óvodájának működését és mint gyermekvédelmi felelős vállalt komoly és szerteágazó feladatokat. Az óvodában 1995-ben létrejött Szemünk Fénye Alapítvány kuratóriumi tagja lett és a szülőkkel együttműködött az óvodát támogató lehetőségek és pályázatok felkutatásában és benyújtásában. A Nemzeti Civil Alapprogram segítségével éveken keresztül sikeresen pályázta meg udvari mozgásfejlesztő játékok beszerzését. 2000 júniusában Kecskeméten Közoktatási vezető diplomát szerzett. Együtt ült iskolapadban átélve a vizsgák izgalmát a Szegedi ÓVI jelenlegi Igazgató Asszonyával és sok-sok tagóvoda vezetővel. Közben szépen lassan, de nagyon tartalmasan teltek az évek és Ő követve a változásokat, a fejlődést, folyamatosan megújult, alkalmazkodott. A műszaki ismeretek birtokosaként a kisfiúk körében nagyon népszerű és közkedvelt óvó néni volt, mert mindig minden meghibásodást helyben és azonnal szerelt a közvetlen megfigyelés és tapasztalatszerzés biztosításával. Motorjával naponta nagy érdeklődést keltett és felhívta a gyermekek figyelmét az érkezésére, melyet csak az Autó mentes nap tisztelete alkalmával váltott át kerékpárra. Most a 40 évi munka után jól megérdemelt pihenését töltheti.

Jó egészséget, sok erőt és még több örömet kívánunk!

